

Tantárgyi program a 2007/08 tanév I. félévére

Nappali tagozatos mérnök-tanár szakos hallgatók részére

<i>Tárgy neve:</i> Tanítási gyakorlat I.	<i>NEPTUN-kód:</i> BMPTG11NNK	<i>Óraszám:</i> 0 ea + 0 gy + 5 lab	<i>Kredit:</i> 4 Köv : f
<i>Tantárgyfelelős:</i> Kártyás Gyula	<i>Beosztás:</i> főiskolai docens	<i>Előkövetelmény:</i> Didaktika II. Oktatástechnológia	
<i>A félévre vonatkozó követelményekről, a hallgatók középiskolákba történő beosztásáról a félévindító megbeszélésen adunk tájékoztatást, amelyen a megjelenés kötelező!!!</i> <i>Időpontja: 2007. szeptember 12. (szerda) 8.00 óra</i> <i>Helyszíne: Bánki Kar Népszínház u. Tanácsterem fsz. 45.</i>			
<i>A tantárgyi követelmény két fő részből áll: I. Óralátogatás (hospitálás), II. Szakmai órák megtartása</i>			

I. Hospitálás:

A hallgatók az órák tartása előtt minimum 2 hétig *óralátogatásokon* vesznek részt.

Az órákat a főiskolai gyakorlatvezető tanár, illetve a gyakorló iskolai vezető tanár irányításával elemzik, értékelik. Az órák megfigyeléséhez és elemzéséhez útmutatót kapnak.

A félév során legalább 25 órán kell hospitálniuk, amelyet az *igazoló lapon* a gyakorlatvezető tanárral igazoltatni kell, ezek közül legalább 10 óráról *óraelemzést* kell készíteniük.

A hallgatók elsősorban saját vezető tanáraik óráin hospitálnak, de a vezető tanár hozzájárulásával a többi gyakorló iskolai vezető tanár, ill. hallgatótársaik óráin is hospitálhatnak.

Azoknak a hallgatók, akik *egyéni* keresnek maguknak befogadó iskolát, továbbá akik a főiskolai tanulmányaik mellett *egész félévben tanítanak óraadóként* valamely középiskolában, vagy a főiskolán, ezt a Mérnökpedagógiai Intézetnek a regisztrációs héten be kell jelenteniük, valamint a befogadó iskola igazgatójától igazolást kell hozniuk arról, hogy az iskola biztosítja számukra a szakmai felügyeletet ellátó vezetőtanárt. Azonban ezek a hallgatók is (a számukra kijelölt főiskolai gyakorlólhelyen) kötelesek részt venni legalább 10 óra közös hospitáláson. A fennmaradó órákat a saját gyakorlólhelyükön látogathatják. A gyakorlólhely – a vizsgatanítás meglátogatása miatt – Budapest területén ill. annak közvetlen környékén legyen!

Az óraadás miatti távollét nem minősül hivatalos távollétnek, ezért az óraadás időpontjának ütközését a főiskolai órarenddel el kell kerülni.

II. Szakmai órák tartása:

A félév során legalább 8 órát kell megtartania a hallgatónak. A hallgatók *óravázlataikat* a gyakorló iskolai vezető tanáraikkal véglegesítik, és az órák levezetéséről, az igénybe vehető szemléltető eszközökről, ill. elkészítendő anyagokról *az órákat megelőző napokon konzultálnak.* (A témazáró dolgozat megíratása kijavítása, értékelése is beletartozik a témakör anyagába.)

A hallgatók saját tanítási óráikról – a kiosztott nyomtatványokon – időtáblázatot készítenek, amit a tanításuk megkezdése előtti héten főiskolai gyakorlatvezető tanáraiknak leadnak. A hallgatók *bemutató órájuk látogatásának időpontját* főiskolai gyakorlatvezető tanáraikkal egyeztetik. Ezt a tanítási órát közösen elemzik, értékelik. A hallgatók további tanítási óráit a gyakorló iskolai vezető tanár vezetésével elemzik, értékelik.

A hallgatók óráit úgy kell elosztani, hogy azok legkésőbb a szorgalmi időszak utolsó előtti hétében befejeződjenek.

A követelmények táblázatos összefoglalása:

	Hospitálás óraszám	Hospitálási naplót kérünk	Megtartandó tanítási óra
A főiskola gyakorló helyén tanít	25 óra	10 órától	8-10 óra / 1 témakör
EGYÉNILEG helyezkedik el, vagy az egész félévben tanít ÓRAADÓKÉNT	25 óra ebből 10 óra a kijelölt főiskolai gyakorlólhelyen	10 órától	8-10 óra / 1 témakör

III. A félév lezárása:

A feladatok beadásának határideje a szorgalmi időszak utolsó hete:

- főiskolai gyakorlatvezető tanáraiknak az *igazolólapot*, a 25 óra hospitálásról, és az *óraelemzést* 10 órától,
- gyakorló iskolai vezető tanáraiknak az általuk megtartott minimum 8 órához készített *óravázlataikat, kell leadniuk.*

A tantárgy félévi lezárásakor a gyakorló iskolai vezetőtanár jellemzést készít a hallgató munkájáról, és javaslatot tesz a félévközi jegyre. A főiskolai gyakorlatvezető a fentiek, továbbá a bemutató órán tapasztaltak alapján meghatározza a félévközi jegyet és bejegyzi a hallgató leckekönyvébe.

Amennyiben a fenti határidőig a hallgató a fentieket nem tudja teljesíteni, úgy félévközi jegye elégtelen lesz, amit a feladatoknak a vizsgaidőszak első 10 munkanapján történő pótlásával még javíthat.

Budapest, 2007. szeptember 1.